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Kéziratot vissza nem adunk

P O L I T I K A I  N A P I L A P
vesz ÍÖL

Házszabály-revízió.Pécs, 1899. február 1.Á hosszadalmas és titokzatos béke- tárgyalások során sok mindenfélét hallot­tunk a kormány követeléseiről, de annál kevesebbet az ellenzék által kikötött föl­tételek állásáról. Különösen a választások tisztaságának biztosítása tekintetében föl­állított követeléseket födi mélységes homály. E részben csakis a kúriai bíráskodás fö­lötti tárgyalásokról hallunk, de a válasz­tási törvény revíziójáról, a választói jog kiterjesztéséről, a cenzus egységesítéséről, a kerületek igazságos beosztásáról, a tör­vényhatósági választásoknak a kijelölési önkény alól való emancipálásáról azóta, hogy a kormány ezeket a követeléseket, mint nem a mostani tárgyalások körébe tartozókat, kereken visszautasította, semmi hir sem szivárog ki a tanácskozásokból.Pedig nem hihetjük, hogy ezeket a kérdéseket az ellenzék megbízottjai a kor­mány elutasító válasza után egyszerűen elejtették volna, mert hisz nekik is szá- inolniok kell a pártok hangulatával s tud* niok kell, hogy ha azok után az óriási engedmények után, a melyeket a kormány­nak az ellenzék nevében tettek, nem állnak elő egyéb vívmány nyal, mint a még távol jövőben lebegő kúriai bíráskodással s a Bánffy-kormány visszavonulásával, de sem arra nézve nem hoznak garanciát, hogyaz uj kormány u-m lesz egyszerű folyta­

tása a Bánffy-kormáuynak, sem a korrupt választási rendszer megváltoztatására ki­látást nem nyújthatnak : akkor az őket kiküldő pártok az általuk kötött kompro­misszumot nem ratifikálhatják.Mert komoly ellenvetésnek ugyan el nem fogadható a kormánynak az a kifo­gása, melylyel a választási törvény reví­zióját eiutasitotta, hogy t. i. ennek a szerves törvénynek a mostaui alkalomból való ötletszerű revíziója nem állapítható meg. Hisz a választási törvény módosítá­sát nemcsak az ellenzék hangoztatja már évek hosszú során át, de a kormány is már ismételten kijelentette, hogy ezt a revíziót maga is szükségesnek tartja s annak előkészítésével komolyan foglalkozik. Ezt a kérdést tehát nem a mostani alka­lom vetette fölszinre s annak belevonása a béketárgyalások keretébe az ellenzék ré­széről csak azért történt, mert meggyőző­dött róla, hogy a revízióra vonatkozó ko­rábbi kormánynyilatkozatok nem egyebek üres Ígéreteknél, a melyeket komolyan megvalósítani nem szándékozik s azért ezt az alkalmat kellett megragadni, hogy a kor­mányt szavának beváltására kényszerítse is.Sokkal inkább tekinthető incidentális intézkedésnek a kormány által föltétlenül követelt házszabály revízió. A magyar kép- viselóház harminc éven keresztül békésen megvolt a mostani szabadelvű házszabá­lyokkal s ha ezeknek vannak is hibái, az kétségtelen, hogy normális viszonyok kö­

zött azok a tárgyalásnak nyugodt rendjét biztosítani képesek ; abnormis viszonyok között pedig nincs az a drákói házszabály, amely akadálytalan, sima parlamenti tár­gyalásokat garantálni képes lenne.Nos, a lehető legabuormisabb viszo­nyok most bekövetkeztek; nem a házszabá­lyok idézték elő őket, csak lehetővé tették, hogy az abnormis viszonyok hatása a par­lamentben nem lépték át a törvényes ke­reteket s íme a házszabályok keretén belül érvényesülő ellenzéki küzdelem által meg­bénított többség most látja szükségét an­nak, hogy a házszabályok szigorittassanak.Nem annyira a tárgyi okok által elő­idézett szükségérzet kényszeritette hát a kormányt a házszabály-revizió követelésére, mert hiszen békekötés esetén a rendes p tf- lamenti ügymenet a mostani házszabályok mellett is biztosítva lenne, hanem a boszu- érzet, hogy a kisebbség érvényesülésének megbüntetésére utólagos lenyügöztetés által mód és alkalom szereztessék.Törvényhozási akciót indítani pedig boszuérzetből a legveszedelmesebb dolog a világon, mert igazságtalanságra vezet, a mely utóbb mindig megboszulja magát. A házszabályok hibáinak kijavítására tehát soha sem volt alkalmatlanabb az idő, mint épen most, mert a mostani hangulat az ellenkező végletbe sodorja a többséget.S az ellenzék ennek dacára mégis belemegy ebbe a kormánykövetelésbe is,
A „Pécsi f ic e lé "  tárcája.

Éjféli séta— A «Pécsi Figyelő* eredeti tárcája. —A színházban a taps még egyre hangzott,A darabnak pedig már vége volt ;A publikum azért mégis kitartott .-s száz torok hangoztatá a szót,Hogy éljen ő, a kedvelt primadonna,Kinek szeméből tűzsugár lövel S csicsergő hangon kuplekat dalolva Sok száz ember tejét csavarja el !És meg nem szűnt a tapsvihar s az éljen, A függöny előtt, mig meg nem jelent,Hogy megköszönje mosolyogva, szépen A tüntetést, mit bájos lénye kelt.S aztán sietve tódult a szabadba A publikum — meleg volt odabent —S a pirositót arcáról lemosva A primadonna a bankettre ment.Mert bankettet tartottak tisztelői A kaszinóban —  már ez igy szokás ; Egyrészt alkalmas az időt elölni,Másrészt ezzel nyer a jutalmazás Méltó finálét s a kis primadonna

Tisztelőitől megérdemli ezt :Hisz néki is jutalmi estje volt ma,Pezsgő mellett végződjék hát ez est !És folyt a pezsgő. S a színháznak sarkán Egy ifjú állt és hosszan nézte ott,Meg se mozdulva, csak bámulva bambán, A villanyfényes két sor ablakot,Melyek megett mozogtak tűnő árnyak. Talán azt leste, az övé melyik ;S meglátja-e a kis primadonnának Tüzes szemét , fekete fürtéit ? !Aztán megindult ; látva, hogy hiába . . . S  hogy feledést találjon valahol,Henyitott a megszokott kávéházba —De olt is im a jókedv árja foly ;A cigány huzza s a kik ott mulatnak, Mind ismerősi és mind jó barat,Feléje már előre kurjongatnak :• Ide közénk s mulass, az angyalát!*Mulatna is. Raviszi a Uacossag ;De sírva vigad mind, ki hivia is.Kiáltja egy : oHagyd a kis primadonnát ! Az is olyan, mint minden lány, hamis !« És szól a másik: «Szomorú az élet!*A harmadik tóditja : *És bizarr!*S a cigány burján kesergő, bus ének 
I Hangzik fel egy intésre, mihamar.

Hanem sehogvse tudnak most mulatni; Egyiknek sincs virágos kedve ma.És sorba’ mondják: «Abba' kéne hagyni; Éjfélre hajlik már az éjszaka!*(’.sak azt huzatják még el, azt a nótát,Hogy : «Csak egy kis lány van a világon* ; A torkukat még egyszer meglocsolják,Mint szokták tenni késő éjszakákon.És aztán mennek. S  künn az éjszakába’ Tanakodnak, hogy merre térjenek ?De szörnyen józan mind és igy hiába, — Megegyezés köztük csak nem lehet.Végtére is megindul otthonába A nagyobb rész. Csak az ifjú marad —Néki most jött a kedve egy sétára S  nekivág az utcáknak és halad !De nem magába'. Mellé csatlakozva Egy jó barát mindig nyomába’ jár ;A dolgot előbb még tréfára fogja :*Nem lenne jó, fiam, aludni m ár?Éjféli sétát nincsen tenni kedvem ,A lámpákat is — nézd — mar oltogatják . .  Hova te mész, nekem mért kéne mennem ?« De útjukat mégis tovább folytatják.És ott járnak már künn a város végén.Az ifjú szótlan bandukol tovább ;Felhők csapatja száll az ég sötétjén iá szemükbe szórja télidő havát. ,
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hogy megmutassa a béke helyreállítására való őszinte készségét. De politikai akció­ban a mennyire végzetes a boszuálló motí­vum, annyira veszedelmes az indokolatlan nagylelküsködés is. A kisebbségnek a ház­szabályok keretében biztosított szabad moz­gását korlátozni anélkül, hogy a választásiszabadság intézményes biztosításával lehe- ̂ *tétlenné ne tétessék, hogy a parlamenti többség a nemzet akaratának meghamisí­tásával toboroztassék össze, valóságos bűn lenne a nemzet ellen. Mert a többségnekWparlamenti alapfogalmak szerint csak akkor van joga az érvényesülésre, ha az a nem­zet szabad akaratának a kifolyása, nem szabad tehát a kisebbség kezéből kiragadni az ellentállás minden fegyverét akkor, a mikor a hatalom ennek a nemzeti akarat­nak a meghamisítására a legkülönbözőbb fegyvereknek egész arzenáljával rendelkezik.A házszabályok revíziója tehát a vá­lasztási rendszer átalakításával oly benső szervi kapcsolatban áll, hogy egyik a má­sik nélkül el sem képzelhető s igy az ellenzékre nézve erkölcsi képtelenség lenne a házszabályok szigorításába belemenni a nélkül, hogy a választások tisztaságára nézve garanciákat ne szerezzen.Az u. n. technikai obstrukció bizony nem valami fölemelő parlamenti látvány, de mindenesetre csak olyan beteges tünet, mely az egész parlament beteg voltát föl­tételezi. A betegség cuirait a választási visszaélések vitték bele a parlamentbe, nem lenne hát egyéb veszedelmes kuruzs- lásnál, ha a beteges tünetet, a technikai «•hstrukciót, házszabály-szigorítással erősza­kosan elnyomni akarnák a betegség gyöke­rének, a meghamisított választásoknak a megtámadása nélkül.Ám módosítsák a házszabályokat, te- gyék lehetetlenné a névszerinti szavazást)- 
\ at s azoknak másnapra halasztását pusztáni.rmai kérdések fölött, de biztosítsak egy- ttal a nemzet szélesebb rétegeinek a politikai bfíoiy.i-t s a vajas/tok akaratánakLábuk nyomán sár lesz a tiszta hóból,Mint az erényből a bűnök virága . . .S  nem is veszik már észre elég jókor,Hogy előttük a halottak világa.A temető. Most épen ide hallik,Hogy a városban éjfélt üt az óra;És aztán csend lesz. Nesz semmi se hallszik. A két ember csak jár a puha hóba’ .Az ifjú nem szól. Csak barátja kérdi :»A temetőbe akarsz menni tán?Hát jöjj velem az ö  sírját megnézni.*S  megszólal az : » Itt fekszik az apám.*

fMár ott is vannak. Behorpadt a sírja,Ki ott lenn porlad rég ideje már.Keresztjére két forró könyet sírva Sóhajt az ifjú : »Édes jó apám 1 Hogyha te élnél, minden máskép lenne !*És szól a másik : «Emberek vagyunk.0  itt porlad e hideg sirverembe' ;S mi ketten is majd ijfy elporladunk.*
S folytatja aztán, a hogy tovább mennek : «Mert vége van mindennek idefenn ; Ábrándozásnak, édes szerelemnek —Csak egy örök van : a por odalenn !Az el nem múlik ; amig mi mindnyájan Elmúlunk, ha óránk elérkezik.S  idővel aztán piszkos koponyánkkal Egy bolond játszik, az is megesik!*

minden illetéktelen hatalmi befolyástél mentes, szabad érvényesülését a válasz­tásokon.Ha az ellenzék enélkül csak egy jottát is enged kitörülni a mostani házszabályok­ból, akkor öngyilkosságot követ el s föl­adja a jogot ahhoz, hogy hatalmi elnyo­másról csak panaszt is emelhessen valaha.
H í r e k .Pécs, 1899. február 1.

Szárnyakon  a városon át.(A tö ltö tt pisztoly.)Szombaton délután történt.A torony alatt jártam, hol mindenki az­zal a kérdéssel fogadott, hogy mi lesz holnap ?— Holnap ? . . .  ^Vasárnap !Erre a szellemes válaszra azonban nemnevette el magat senki. Sőt ellenkezőleg még komolyabb arcot vágták.— Ejh, ne tessék trélálni. Holnap lesz a tüntető séta.— Hát ha tudják, mért kérdezik tőlem. 
\ Elég az hozza, hogy komolyan, egészenkomolyan készültek a torony alatt a szocialis­ták tüntető sétájához.Annyira komolyan, hogy szombaton dél­után a folyosón álló kivont kardos rendórposzt egy nagy sóhajt eresztve útnak — ezzel fo­gadott :— Nem félünk ám már!— Ugyan miért s mitől?— Hát a cucilistáktól. Mert a biztos ur megtöltette a pisztolyát. Ott van a táskábanla, a szögön.Odamentem s benyúltam a táskába.S tudják-e, mit vettem ki belőle?—  Egy tele pálinkás üveget.. . . S  csak vasárnap este tudtam meg,hogy az a táska egy pellérdi emberé volt; mert a magáét a biztos ur még szombaton — délben a derekára kötötte!(Az összetévesztett báli belépő.)Báli belépő alatt, kérem alássan, nem a hölgyek plüs és egyéb drága köpenykéje ér­tendő itt, hanem belépti, vagy ha tetszik, be­lépési jegy.Ez a báli belépő pedig a hadastyánok báljában szerepelt.Most egy virágos sirhalomhoz érnék; Koszorúkkal van ledve teteje.Mélyében egy imádott, drága élet Porlad lassan a Nirvánába be.S az ifjú szól : »Oak ezt a sirt kell látnom És elhiszem, hogy mint szeretted ót.Tiedhez mérve boldogtalanságom Olyan, mint porszem sziklacsúcs előtt.*Felhők csapatja száll az ég sötétjén S  szemükbe szórja télidő havát.A szellemóra itt. Elmúlt az éjfél.S  nem látják nyílni sírok ajtaját.Oly csendes minden, a halál nyugalma Ül a hóval fedett hantok felett S  a gyászfenyök közt hideg szél fuvalma Kerget elsárgult, zörgő levelet.»Nos lépj elő, idézünk, siri szellemi*S nem mozdul semmi; nem kél senki sem. »Te sem vagy hát igaz, mint képzeletben Mit alkotunk, nem igaz semmi sem.Az Isten is csak képzeletben élne?Vagy önmagunkban egy-egy Isten él?Ki képessé tesz minden rosszra, szépre;S ha meghalunk, velünk a sírba tér?!*Ne mondj ilyet* — az ifjú szól sietve — Hát nem voltál oly buldog Ô vele,Mint senki más? S  nem él ma is szivedbe’ Két csókos ajka, fényes két szem e?!Az Istent hinni könnyű boldogoknak ;

A báli tudósítónak a redakcióbán szi­gorúan elmagyaráztak szombaton délután, hogy hová megy.— A hadastyánok báljába, érti?Igenis, értem.— De nehogy kiereszsze a száján ezt a szót, hogy «veterán.*— Miért, kérem?— Hát majd meglátja a következ­ményét.A tudósiló kiváncsi gyerek nagyon. Nem­csak színésznők kulisszáin kait, íérjhezrnenendö lányok szivevágvait s egyéb ily kellemes dolgokat tanulmányoz, csupa kíváncsiságból, hanem azért is bántotta szörnyen a kíváncsiság, hogy miért nem szabad neki a hadastyánoknál a veterá­nokat emlegetni?És elhatározta, hogy tanulmányozni togja a titokzatos esetet. Majd ha már szünóra alatt jól bevacsorázott, a hadastyán generálissal és törzskarával brúdert ivott, akkor sorban a fülükbe súgja :— Szervusz, veterán !Hanem hat tudósitó tervez s báli be­lépő végezA tudósító, ily ravasz fondorlatu tervvel, megjelenik a Scholt/ban este kilenc órakor. A báli terem ajtajában ülő három uniformisos bácsi egyikének odanyujtja a jegyét és holmi báli névsor irányában akar tárgyalást kezdeni.Az uniformisos bácsi megnézi a jegyet. És a jegyről a tudósilóra s onnan a jegyre visszapillant, mosolyog egyet s oda nyújtja a báli belépőt mellette ülő társának.— Da hab’n’s 1A másik uniformisos bácsi is megnézi a jegyet S a jegyről a tudósítóra s onnan a jegyre visszapillant, mosolyog egyet s oda nyújtja a báli belépőt a harmadik uniformisos bácsinak.A tudósítónak kezd melege lenni. Für-* csálja a helyzetet. Hát a vele . . . pardon, hadastyánoknál a jegyeket igy ellenőrzik, kérdi gondolatban.A harmadik bácsi is a jegyre, onnan a tudósítóra s vissza a báli belepöre pillant s odanyujtja azt az első unitormisos bácsinak.Az pedig kidülleszti a mellét, mintha Köni^grécnél állná az ellenség golyói elé és szól:— Ez a jegy, kerem, nem ide szól. Itt a hadaslyának bálja van. Ez a jegy pedig a —  veteránoké !Tabló !... .................. . 'S  halállanság, ha azok megtagadják,Kiket szerettek, kik boldogok voltak . . . .  Csak én tudnám, hogy mi az a boldogság!?*A szellemóra már a végét járja,S nem mozdul semmi, nem kel senki sem; Csendes, nyugodt a halottak hazája,Felette az Ur szelleme pihen.S betér békéje az élők szivébe,Hogy elhagyják a némaság helyét ;Felhők csapatjától az ég sötétje Megtisztul s csillagfény száll szerteszét !
A város már rég mély álmát aluszsza S  pihen az éj a bérházak során ;Mellettük néha, kit elvisz az útja,Végignéz rajtuk hosszasan s furán.És szól az ifjú : «Ennek fogalma sincsen Hogy hol jártunk mi ép e pillanatban.*S  felel a másik: «Hazugság ma minden; Egyedül a halál, mi csalhatatlan!*És odaérnek, hol a színház sarkán Az ifjú állt és hosszan nézte olt Az este, folyton csak bámulva bambán,A villanyfényes két sor ablakot . . . .  Mögöttük most is mozognak az árnyak S a zene hangja hangzik szertefolyva . . .(3k már künn a temetőben is jártak, —S még mindig mulat a kis primadonna !H onthy István.
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(G u szti a Royalban.)
Rác Guszti bevonult a Royalba.Az ismeretes revolver-kupukulcs affér óta Guszti távol tartotta magát a Royal-kávéhaz- tól, de tegnap este mégis megtartotta bevo­nulását a Farkas Sándor által okkupáit para­dicsomkertbe s ezentúl hetenkint ott is fogja az ő utolérhetetlen magyar nótáival a mu­latni szerető emberiséget gyönyörködtetni, mig 

Farkasnak az operett és klasszikus darabok maradnak, a mikben meg 'ő az utólérhetetlen.Hanem hát a Guszti bevonulása is olyan excentrikus volt, a milyen ő maga.A bandája a Royalban játszott, ő maga pedig — Pellérden húzta a főispánnak Brá- zayéknál.Mikor kivitték, igy szólt a bandájához.— S  aztán kitegyetek a Rác banda be­csületéért, fiuk. Majd rátok gondolok, ha pezs­gőt iszom ! Rátok gondolok, kedves gyerekeim!(Árpád f ia i  Pécsett.)Kedden, tehát a Krisztus születése utáni1899-ik közönséges esztendő január havának 31-én délelőtt 10 órakor Árpád fiai bevonul­tak Pécsre.Árpád alatt, kérem alássan, tessék Ár­pád községet érteni ; Árpád fiai alatt pedig azt a vegyesen férfiakból, nőkből, asszonyok­ból, leányokból, öregekből s ifjakból álló la­kodalmi menetet, mely elsőnek vonult a pécsi állami anyakönyvi hivatalba azóta, hogy Ár­pádot ez anyakönyvi hivatalhoz csatolta a belügyminiszter. A lakodalmi menetben Hoffer Sebestyén volt a vőlegény és Schmidt Anna a menyasszony.Azért írjuk ki a nevüket, mert Ők az első tényezők, kik közre fognak munkálni — minden erejükből — arra, hogy Árpád Pécs­nek valóban méltó külvárosa lehessen a — népesedési mozgalmat illetőleg ! Ig ric .
Napirend  1899* feb ruár hó 2-án óe 3 -án.Naptár : c s Q t ö r t ö k ,  február 2 . — Róm. kath. : Gyertyaszentelő Boldogasszony. Prot : Gyertyaszen­telő B. A. — Görög-kel.: (jan 21.) Matim. — Zsidó: Schebat 22. — Nap kél 7 óra 20 perckor ; nyugszik 5 óra 1 perckor. — Hold kél éjfélkor ; nyugszik 9 óra 55 perckor délelőtt. — P é n t e k ,  febr. 3. — Róm. kath. : Balázs. — Prot. : Balázs. — Görög-kel. (jan. 22.) Anasztáz. — Zsidó : Schebat 23. — Nap kél 7 óra 37 perckor ; nyugszik 5 óra 2 perckor. — Hold kél éjfélután 50 perckor ; nyugszik 10 óra 22 perc­kor délelőtt. Hold utolsó negyede 6  óra 14 perc­kor este.

Időjárás. Kilátás a központi moteorologiai 
intézet jelzés»* szenni : borús idő, helyenkint csapadék 
és fagypont körüli hőmérséklet várható.

A polgári Daloskor közgyűlése csütörtökön 
délután 3 órakor a Hétfejedelemben.

Thea*uzsonna a pécsi jótékony nőegyletben 
csütörtökön délután 5 órakor.

Yasuti altisztek bálja a Vigadóban csütörtö­
kön este.

Kádárszakegylot közgyűlése a gyár-utca 7. 
szám alatt csütörtökön d. u. 3 órakor.

Baranyamegyel gazdasági egyesület választ­
mányi ülése pénteken d. u. 3 órakor.

Színház : csütörtökön d. u. 3 órakor >Gyimesi 
vadvirága, este •/» ® ólakor a «Madarász*, operett. 
Pénteken E. Kovács Gyula vendégfelléptével : «Othello*, 
szomorujáték.

— ( G y e r t y á t *  e n te lő  B o ld o g ­
asszon y.) Holnap (csütörtökön) lesz a ka- tholikus egyház egyik legszebb ünnepe, mely- lyel a húsvéti ünnepkör kezdődik. Gyertya­szentelő Boldogasszony napja ez, mely Mária tiszteletére van rendelve. E napon gyertyákat szentelnek a templomokban, melyekkel pén­teken, Balázs napján, az úgynevezett balázsolási szertartást végzik, mely Balázs püspök emlé­kére van rendelve, ki hajdan a torokbajosokat szentelt gyertyával adott áldás utján gyógyí­totta. A holnapi napon a templomokban fényes istentiszteletek lesznek s a székesegyházban délelőtt 9 órakor lesz az ünnepi nagy mise. Holnapután a tanulóifjúságnak és a hívőknek reggel 8 órakor adják fel a Balázs-áldást.

— (V adászat Pe llé rden .) Tegnap nagy vadászat volt Brázay Kálmán orsz. kép­viselő pellérdi birtokán. A vadászaton részt- vettek Pécsről báró Fejérváry Imre dr. fő­ispán, Blaskovich István kir. Ítélőtáblái elnök, 
Rákosi Imre dr. kir. alügyész, Vaniss Sándor főszolgabíró, Krasznay Miklós dr. és Madarász István ügyvédek. A vadászaton 26 nyúl és 1 fácán esett el. Este a házigazda vendégszerető házánál fényes lakoma volt, melyhez a zenét 
Rác Guszti szolgáltatta, bandájának négy leg­jobb tagjával. A lakoma éjfélutánig eltartott s a főispán és a vendégek még az éjjel haza­jöttek Pécsre.

— (K özigazgatási bizottsági
ülések.) Baranyavármegye közigazgatási bi­zottsága e havi rendes ülését február hó 14-én (kedden) tartja meg délelőtt 9 órakor a vár­megyeház közgyűlési termében. A város köz- igazgatási bizottságának ülése pedig február 9-én (csütörtökön) lesz a városháza közgyű­lési nagytermében.

— (H alá lozás.) N ick Simon élte 77-ik évében ma hajnali 1 órakor elhalálozott. Temetése holnap, csütörtökön, d. u. 3 órakor fog a József-utcai 25. számú házból a bu ! ai külvárosi temetőbe végbemenni. Az engesztelő szt. mise folyó hó 3-án d. e. 9 órakor fog a belvárosi plébánia templomban bemutaltatni. Az elhunytban Dr. Nick Alajos ügyvéd és Nick Károly kereskedő édes atyjukat gyá­szolják.
— iBeltigym in iszterileg  e lren ­

delt v izsgálat.) A város közigazgatási bi­zottsága annak idején zárt ülésben tárgyalta azt a fegyelmi feljelentést, melyet Cigler Ede városi levéltáros Rompár Géza városi írnok ellen tett. Ennek kapcsán Pompár is fegyelmi panaszt adott be Cigler ellen, a ki ellen azon­ban a közigazgatási bizottság nem látta szük­ségesnek elrendelni a fegyelmit megelőző vizs­gálatot. A főispán a közigazgatási bizottság e határozatát megfelebbezte a belügyminiszter­hez, a ki most uj vizsgálatot rendelt el s an­nak alapján újabb határozathozatalra utasította a közigazgatási bizottságot.
— (K ihunyt anyakönyvvezető.) A baranya-lőcsi állami anyakönyvvezetői hiva­tal anyakönyvvezetője, Ehrentletzberger Vince, meghalt. Elhunytáról a következő gyászjelen­tést vettük : *A lőcsi állami anyakönyvi ke­rület fájdalommal jelenti Ehrentletzberger Vince m. kir. állami anyakönyvvezető urnák f. hó 28-ln d. e. 11 órakor rövid szenvedés után életének 70. évében történt elhunytát. A bol- dogultnak hült tetemei f. hó 30-án d. e. 9 órakor fognak a róm. kath. egyház szertar­tásai szerint az anyaföldnek visszaadatni. Bar.- Lőcs, 1899. évi január hó 28-án. Legyen béke porain !< Hétfőn kisérték utolsó útjára a köz- tiszteletnek örvendő állami hivatalnokot, a mely alkalommal nemcsak a rokonok, hanem a jóbarátok és ismerősök még a messze tá­volból is nagy számmal jelentek meg.
— (A d o m á n y.) Bubregh Nándor né lapunk szerkesztősége utján a pécsi jótékony nőegylet népkonyhája javára két forintot, —  az újévi üdvözlések megváltása ciméo a pécs- városi szegényaiap javára 1 koronát adomá­nyozott.— (A  v á s á r  e re d m é n y e .) A teg­napi napon a szeszélyes, havasesös idő elmos­ván országos vásárunkat, az állatvásár tulaj­

donképen csak egy napig, hétfőn tartott. E napon azonban úgy a felhajtás, mint a keres­let nagy volt. Sok lókereskedő jött külföldről, Bajorországból és Olaszországból, valamint vol­tak vevők Mezőhegyesről is. Ez egy napon összesen 956 marhalevelet állítottak ki a vá­sárban, melyek közül 130 új volt, a többi pedig átíratott. így hát, ha tegnap a vásárt el nem veri ci i UőbZ idő, az idei gyertyaszen­telői országos vásárunkat méltán a legsikerül­tebbek közé számíthattuk volna. Részletes ki­mutatás szerint a vásárban elkelt : 455 ló, 6 csikó, 184 tehén, 51 ökör, 4 tenyészbika, egy éven fölüli üsző 29, tinó 200, bornyu 96, sertés 113: összesen 1138 darab.
— (H irek  a  honvédség köré­

ből.) Bogyay Kornél, a pécsi 8-ik honvéd- huszárezred főhadnagya, a marosvásárhelyi 9-ik honvédhuszárezredhez helyeztetett át. —  Sippi Rodicky Jenő hadnagy a soproni 18-ik honvédgyalogezredtől a pécsi 19-ik honvéd­gyalogezredhez lett áthelyezve.
— (Csendőrből ntm ester.) Hetyey József csendőrörmester, a bakócai csendörórs parancsnoka, a somogymegyei Iharosberénybe utmesternek neveztetett ki.— (K örözött csaló.) Zürichben vak­merő csalást követett el egy szélhámos, akit most a pécsi rendőrség is keres a hozza Zü­richből érkezett következő körözés alapján : Egy magát Kagenec Adolfnak nevező, isme­retlen, kiejtése után Bádeni nagyhercegség Breisgauból való, mintegy 167 cmtr. magas, 25 év körüli, nyúlánk, barna hajú, szőke ba- juszu, barna szemű, fehér fogú, kerek, telt, piros szinü arcú, peckes járású, előkelő mo­dorú, aranykeretü szemüveget hordó egyén t. évi január ho 24-én Zürichben egy ottani ék­szerésztől mintegy 5000 frank értékű ékszert csalt ki — és pedig : 1 arany remontoir férfi óra 14 karátos ; 1 kettős 175870. sz. sima fedelű óra (savonette) homályos arany kis női óra broche-on, 1 sárkány-véséssel, belső fedele zöldre emaillirozott 18 karátos, száma 10571. — Homályos kis 18 karátos arany óra broche-on, melyen egy nőfej van zomán- colva, száma 977. — Kis, 18 karátos arany­óra, zöldre zománcolva, pálma alakban bril- liántokkal kirakva, száma 181376, számlapján «Bacheron & Constantin Geneve* név. 18 ka­rátos arany női óra zománcolva és briltián- tokkal kirakva, számlapján > Bacheron & Con­stantin Geneve.* Savonette női remontoir óra 18 karátos, hosszú alakú, brilliantokkal ki­rakva ; 1 veresre zománcozott 18 karátos arany női óra szárny alakú brochevn (az órán egy női fej van zománcolva) sok gyémánttal kirakva. Egy zöld, egy piros és egy kékre zo­máncozott női arany óra, egy marquise alakú női brillant gyűrű, több kővel, egy arany férfi gyűrű egy brillians kővel, 2 nehéz hosszú arany nyaklánc (18 karat, brilliantokkal dí­szített tolókával (schieber.) Jutalom 100 trank és a feltalált ékszerek értékének 10*/9-a an­nak, ki a csaló nyomára vezeti a hatóságot.
— ( E g y h á im e g y e i  hír.) Szántó Ignác Berkesdröl Gyulajováncára, Auerbaeh László Gyulajováncáról Berkesdre helyeztettek át segédlelkészi minőségben.
— (A  hercegprím ás titkára  

Pécsett.) Kohl Medárd dr., Vaszary Kolos hercegprímás titkára, ki csak nem rég érke-
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zett haza olaszországi utjából, Esztergomból Pécsre érkezett s itt Hetyey Sámuel megyés­püspök vendége.— ( A  g a z d a g  k ö s l e g é n y .)  A spa­nyol-amerikai háborúban történt a következő eset. Egy Amerikában letelepedett dúsgazdag német ember önkéntesen beállott a hadseregbe. Egy ideig komolyan vette és pontosan telje­sítette katonai kötelességét, de később egyre kellemetlenebbé vált neki a dolog és egy éjjel, a mikor kirendelték, hogy egy puskapor­ral megrakott szekérre vigyázzon, elhatározta, hogy segít a bajon. Hűvös, esős idő volt. A gazdag közlegény nem állta tovább a dolgot és az őrség parancsnokát kezdte szólitgatni. Háromszor-négyszer is kiáltott, a hogy csak torkán kifért, mig végre oda cammogott az álmából fölvert káplár és megtudakolta mi a baj.— Káplár ur kérem, fogja csak a fegyveremet és vigyázzon erre a puskaporos szekérre, a mig visszajövök, Mindjárt itt leszek, csak az ezredessel akarok beszélni.A káplár egy ideig ellenkezett, de végre teljesítette a gazdag közlegény kérését. A milliomos az ezredes sátrába ment, az ezre- redes még ébren volt és dolgozott. A közle­gény szalutált és komolyan kérdezte :—  Ezredes ur kérem, mennyit ér az a puskaporos szekér a tábor végén ?— Hogy mennyit ér?— Igen, igen 1 Mondjuk : ötszáz dollárt.—  No valamivel többet.— Talán ezer dollárt ?— Igen, körülbelül annyit ér.— Akkor, ezredes ur, átadok önnek ezer dollárról szóló pénzutalványt és ön meg­engedi, hogy a sátramba menjek aludni.Elfogadta-e az ezredes ezt az ajánlatot, arról nincsen hir, de ez az eset is bizonyítja, hogy sok furcsa dolog történt a spanyol-ame­rikai háborúban.— ( H ím e n .)  Polldk Lajos, budai ke­reskedő, eljegyezte Weisz Ilkát Pécsett. — 
Krausze Gyula, főhercegi uradalmi mérnök, tegnap kelt egybe Dárdán Kinneth Margittal, 
Ktnneth Adolf uradalmi számtanácsos leányával. —  Dulánszky Nándor, uradalmi (ellenőr és pénzkezelő, Mohácsról ma tartotta egybeke­lését a pécsi állami anyakönyvvezető előtt 
Folkner Margittal Üzbéghről (Nyitramegye) 
Folkner Mihály volt nagymegyeri kántor leá­nyával. Az egybekelési tanuk voltak dr. Friedl Károly jogakadémiai tanár és Kilbinger Fe­renc, mohácsszigeti uradalmi intéző. — Ugyan­csak ma lépett házasságra Reinhard János mázoló Petényi Katalinnal. Az egybekelés ta­núi voltak Ruepprecht Nándor gépgyáros és 
Ganter Ferenc szabóiparos.— ( K l n e v e i é s  a  t a n k e r ü l e t i  fő -  i g a i g L t ó i á g h o z .)  A közoktatásügyi mi­niszter Bence István, vajdahunyadi állami elemi iskolai igazgató-tanitót a székesfehérvári tan­kerületi főigazgatósághoz tollnokká nevezte ki.— ( J o g g y a k o r n o k o k  k e r e s t e t ­n e k .)  A pécsi kir. Ítélőtábla kerületében több joggyakornoki állás van üresedésben. Pályázati kérvények tizennégy nap alatt adandók be 
Blaskovich István, kir. táblai elnökhöz.— ( L e é g e t t  s z á l l o d a )  Siklóson nagy tűz volt tegnapelőtt. Az ottani «Mátyás király* szállodában ütött ki a tűz s tetejét nagyrészben elhamvasztotta. Hogy a tűz miből keletkezeti, annak megállapítása miatt most folyik a hivatalos vizsgálat.

— (Bányaszerencsétlenség.) A vasasi Il ik számú aknában szerencsétlenül járt egy bányász tegnapelőtt. Eschbacher Hen­riknek hívják az illetőt, a ki mint vájár az

aknában robbantást akart eszközölni. Bár a helyet, hol a robbantást véghezvinni szándé­kolta, előbb a bányalégtől lehetőleg mentesí­tette, mégis a dinamitlöveg elsütése után bá­nyalég robbanás állt be, melynek következté­ben Eschbacher nagyobbfokú égési sebeket szenvedett. A robbanást a gáz fejlődése idézte elő. A szerencsétlenül járt bányászt lakására vitték az aknából és otthon ápolják. A pécsi járási szolgabirói hivatal részéről a vizsgálatot a szerencsétlenség ügyében Forrray Valér tb. főszolgabíró és Trixler Rudolf dr. járásorvos teljesítették s kitűnt, hogy a szerencsétlenség miatt senkit felelősség nem terhel.
— (Választm ányi ülés.) Baranya- megye gazdasági egyesülete folyó hó 3-án (pénteken) délután 3 órakor a vármegyeház nagytermében választmányi ülést tart. a z  ülé­sen a folyó ügyeket intézik el.
— (Gyilkos lavina.) Grácból írják, hogy a Predilen egy lavina eltemetett öt kato­nát és egy vezetőt, a kik a várba eleséget akartak szállítani. A vezető és négy katona idegen segitség nélkül kivánszorgott a hóból, de az ötödik katonát csak nagy ügygyel-bajjal tudták belőle kiásni.
— (M ozognak az izgatók.) Da­rázs községben ismét megkezdték a hazátlan szocialista csavargó izgatók titkos aknamun­kájukat. Ejjelenkint titkos üléseket tartanak, lázitó röpiratokat terjesztenek. A mozgalom azonban remélhetőleg nem fog nagyobb mér­veket ölteni, mert a hatóság neszét vette a dolognak és szigorúan ellenőrzi az izgatókat.
— (Erdészeti á llam vizsgák .) A folyó év tavaszán erdészeti államvizsgát tenni szándékozók figyelmeztetnek, hogy a vizsga­letétel engedélyezéseért a fennálló szabályzat értelmében beadandó folyamodványaikat, a szabályszerüleg szükséges okmányokkal és szak­beli leírással felszerelve, legkésőbb folyó év március hó 15-éig az erdészeti államvizsgáié bizottság elnökéhez (Budapest, töldmivelésügyi m. kir. minisztérium, erdészeti főosztály) bér­mentve küldjék be.
— (Összeégett leány .) Lusztig Mór kaposvári szabó 14 éves cselédje a petróleum lámpát elejtette, a kiömlött olaj tüzet fogott s attól a fiatal leány ruhája is meggyuladt. A leány sikoltozására Lusztig nyomban a leány megmentéséhez látott s puszta kézzel tépte le róla az égő ruhát. A mentés nem volt azonban sikeres, mert a leány égési sebeket szenvedett s másnap nagy kínok közt meg is halt. Lusztig is annyira összeégette kezeit, hogy talán hónapokig se lesz képes dolgozni.
— (Á llam tudom ányi vizsga.) A kolozsvári tudomány-egyetemen tegnap tette le az államtudományi vizsgát Tichy Ferenc,pécsvárosi első aljegyző.
— (K obu rg  F erd in án d  gyásza.)Bulgária fejedelme özvegy lett. Felesége, Mária 

Lujza, tegnap éjjel influenzában meghalt. A huszonnyolcéves fejedelemasszonynak pár napja született egy kis leánya s a gyermekágyi láz­ból előállt influenza oltotta ki Bulgária feje­delmi asszonyának életét. Mária Lujza legidő­sebb leánya volt Bourbon Róbert Károly pármai hercegnek és első nejének, Mária Afltónia braganzai hercegnőnek. Született Rómában, 1H70. jan. 17. Kóburg Ferdinánd bolgár feje­delemnek 1893. április 20-án lett a felesége. Az esküvő Florencben, a villa Pianozeban volt. j Első gyermeke, Boris trónörökös, tirnovai her­

ceg, 1894. jan. 30-án született Szófiában. Második gyermeke, Cirill preslavi herceg, 1895. nov. 17-én született, szintén Szófiában. Har­madik gyermeke, Eudoxia hercegkisasszony, 1898. január 17-én született.
— (örvendetes h ir.) Amerikában jóleső érzés szállhatta meg az utasokat, mert a vasutigazgatóságok jelentései alapján a helyzet a múlt esztendőben örvendetesen javult. Ez időben ugyanis az Amerikában még mindig szerepet játszó vasúti rablók mindössze csak huszonnyolc vonatot állítot­tak meg és raboltak ki. E művelet közben az utasok közül ötöt lőttek agyon és négyet megsebesítettek. A rablók közül pedig öt ka­pott halálos sebet. Az amerikaiak a kedvező helyzet folytán az idegenforgalom emelkedé­sében bíznak s hirdetni is fogják Európában, hogy a rablók már csak 28 vonatot raboltak ki. Most már ott egészen rendben folynak a dolgok.
— (B író b ó l orfeum énekes.) Gal- lovits Viktort, a megszökött bírót véglegesen megfosztotta állásától a királyi kúria. A szí­vós természetű és vállalkozó szellemű urat ez a hir azonban igen kevéssé hozza izga­lomba az Újvilágban, hol neki legújabban, mint orfeuménekesnek igen jól fizetett állása akadt egy orfeumban. Egy pesti könyvkereskedés kirakatában már láthatók is a Gallovits jel­mezes arcképei. A volt biró pörgc kalapban, lobogós ingujjban, pity kés derékravalóban jelenik meg e képen, mint népszinműénekes csikós és őszinte lelkesedéssel mosolyog egy Finum Rózsi kosztümös hölgyre, arra az asz- szonyra, kivel távozott Budapestről.
— (A  jövő  sxáaad egyházi m eg- 

ünnepelése.) A pápa az 1900 ik évet ju ­bileumi esztendővé proklamaltatja. Ez alkalom­ból nagy egyházi ünnepségeket fognak ülni az egész föld kerekségén, mint a megváltás 18 százados emlékünnepeit. E célra a Vatikánban külön bizottságot alakítottak a bíboros kon­gregációk tagjaiból^ biboi os-kamerlengo elnök­lete alatt. A nagy jubiláris ünnep programm- jában főszerepet fog játszani a rendkívüli búcsúk (bünbocsánat) engedélyezése, de a pápa hatá­rozott utasítására szigorúan mellőzendő lesz a búcsúk egy bekötése bármilyen cimü vagy célú adományok, péterfillérek stb, gyűjtésével nehogy esetleg oly mozgalom támadjon, mint az vala, mely a X V I. századbán megadta az első lökést a reformációhoz, Magyarországon is megindul­tak a készülődések a X X . század kezdetének megünnepelésére ; a módozatok megállapítására kinevezett esztergomi főegyházmegyei bisottság Boltizár József, fölszentelt püspök és érseki helynök elnöklete alatt tartott ülésén szükebb bizottságot küldött ki, mely a római nemzet­közi jubileumi bizottság munkálatának alapján a következő több pontokat vette löl programm- tervezetébe. Az egyetemes ünnep összekötése a magyar kath. egyház fönnállásának 900 éves jubileumával ; minden plébánián sz. missiók s lelkigyakorlatok tartása ; 1900. évi sz. István napjának rendkívül fenyes megülése ; 1901-ben római zarándoklat szeretetadományok átadá­sával ; jubiláris magyar tárgyú emlékmű fölállí­tása Romában ; Magyarországon jubileumi em- lékkeresztek állítása, emlékérmek kiosztása, a két századot egybekötő éjjel templomi ünnep­ségének tartása : végül országos egyesület ala­kulása katholikus tudomány egyetem allitasa. E ponlozatok előzetes jóváhagyása és esetleges kiegészítés végett közelebb a nagybizottság elé kerülnnek. mely a véglegesen megállapitandó prograimnot a hercegprímáshoz terjeszti föl, a ki azt hozzájárulás céljából Magyarország ösz- szes kath. püspökeivel fogja közölni.
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— (K a p o s v á r  népesedése.) Ka­posvárott az 1898. évben született 542 gyer­mek. Meghalt 324 egyén ; ezek közé azonban nincsenek a katonaság és vármegyei közkór­ház halottai beszámítva. A szaporodási többlet tehát születések által 218. Ha a város lakos­ságának számát a hivatalos statisztika szerint15.000 lólekre teszszük, akkor a halálozási százalék 2l/t, vagyis 1000 ember közül meg­halt 21. Ez ugyan igy is még elég magas szá­zalék, de a legutóbbi népszámlálás óta Kapos­vár lakosságának száma már rég meghaladta a tizenötezret.
— ( A g y o n lő tte  m a g á t.) Ma dél­után két órakor revolverlövés riasztotta meg az Orsolya-utca 18. szám alatti ház lakóit. A ház tulajdonosának, Lesnyik György ácsmes­ternek lakásából hangzott el a lövés s mire bementek hozzá, ő ott feküdt a szoba pado­zatán, átlőtt halántékkal, kezében görcsösen szorongatva a hatlövetű revolvert, melylyel agyonlőtte magát. A rendőrséget nyombanjér- tesitették az öngyilkosságról, mire kimentek a helyszínére Tolnai Vilmos dr. és Trixler Aladár ügyeletes rendőrbiztos s megállapítot­ták az öngyilkosságot, hogy az öngyilkos egy revolverlövéssel vetett véget életének. Lesnyik tehetős ember volt ; egy leánya maradt ár­ván utána. Hozzátartozói azt mondják, hogy végzetes tettét pillanatnyi elmezavarban kö­vethette el, mert épen semmi oka sem volt az öngyilkosságra. A holttestet a rendőrség kiszállíttatta a budaikülvárosi temető halot­tasházába s onnan fogják holnap eltemetni.

— (M ü vész-estély .) Egy életrevaló eszméről folyt ma délután a színház zongora termében a tanácskozás. Színházunk művész­gárdájának elitje tanácskozott a színház láto- togató közönség számos tagjával egy müvész- estély eszméjéről, a melyen színtársulatunk tagjai a legkülönbözőbb meglepetésekről gon­doskodnának a közönség szórakoztatására. Lennének jelmezes fölvonulások, élőképek, rövid komikus jelenetek stb. A jelenvoltak a leg- ! nagyobb örömmel tették magukévá az eszmét | s általános volt a nézet, hogy annak kivitele csak a legteljesebb sikerrel ja.nat, mert az ilyen mulatság valóban az újdonság ingerével kecsegtet városunkban. A jelenvoltak meg is alakították a rendezőséget s az estély határ­idejéül — tekintve, hogy a farsangi idő már rövidre van szabva s ennek is csaknem minden napja már külenböző mulatságok számára lefoglalva — március hó 4-ikét állapították. Addig legalább kipiheni a közönség a farsangi fáradalmakat s ujult kedvvel élvezheti majd a müvész-estély meglepetéseit. Elhatározta az értekezlet azt is, hogy a pécsi nemzeti casi- nót fogja felkérni nagytermének az estély céljaira leendő átengedése iránt, a minek teljesítése leginkább biztosítaná az óhajtott sikert.
— (N a g y  b o lt i  t& i.) Szombaton j Kaposvárott este 9 óra táján észrevették, hogy 1 Radó (Reichenberg) Pál korona-utca norin- 

\ bergi diszáru üzletéből a vasroletta alul füstszivárog ki. Minden tűz: lárma és harangjel­zés nélkül pár perc alatt megtelt utca kiváncsi néppel s a tűzoltók is hamarosan ott termet­tek. A bolt azonban be volt zárva és sok időbe tellett, mig a tulajdonostól a kulcsot megkerithették, az ajtókat felnyithatták s ol­táshoz kezdhettek. Ezalatt a tűz elhatalma­sodott, lángtenger árasztotta el az egész bolt­helyiséget ; a sok játékszer, doboz, csomagoló

forgács és papiros égett, majd a bolti állványok és bútorok fogtak tüzet, a cipők, bőr-áruk egész tömege hamvadt el, a porcellánok és majolika szétpattogtak. Oltásról és mentésről nem igen lehetett szó, csak a ház és a szom­széd üzletek megmentéséről, mi részben sike­rült is. Attól kellett tartani, hogy a tűz lehatol a pincékbe s mivel a tűzben állott üzlet szomszédságában gyógyszertár van, melynek helyiségében aether, benzin, borszesz s egyéb robbanó és könnyen égő anyagok vannak, a vész nagyobb mérveket fog ölteni. A tűzi fecs­kendők ezért leginkább akként használtat tak, hogy a szomszéd falak oltalmaztassanak s a tűz a boltajtón ki ne csapjon. A tűzoltók s a hozzájuk csatlakozott közönség derék munká­jának sikerült is a tüzet ily módon lokalizálni, Radó boltjának tartalma azonban teljesen megsemmisült. A tűz majdnem reggelig tartott, minek főoka az égő tömeg nagyságán kivül főkép a vízhiány volt. A tűzoltó fogatok nem tudtak elég vizet a helyszínre szállítani s hosszas fáradság után sikerült a viztömlőket oly hosszan összekapcsolni, hogy a város alatt folyó kanálisból lehetett vizet szivattyúzni. A kár nagy, a bolti áruk 23000 frtra voltak az Adriainál biztosítva. Nagy kára van Fonciér- nek is. Nagy kára van azonban a háztu­lajdonoson kívül Szabados gyógyszerésznek, kinek helyiségébe behatolt a füst, mely sok gyógy- és kötőszert tett tönkre, amellett pe­dig sok anyp.5 a mentés és tüzifecs kendők működése folytán is megromlott, megsemmi­sült. A vizsgálat nem tudta megállapítani, hogy a tűz miből keletkezett, igy hát a szerencsét­len véletlent lehet csak okul vetni a tűz keletkezésénél, ép úgy, mint a hasonló körül­mények között Pécsett leégett Klein testvérek boltjában támadt tűznek.
— ( A m e r ik a i e ta tie stik a .) Az észak­amerikai Egyesült-Államokban az öngyilkosság
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hogy felelősségre vonná Bilit, bár annak hatalmas testi erejével nem mérkőzhetnék meg, holott Bili erőszakos voltáról minden feltételezhető s igy jobbnak látta hallgatni a történtekről, különösen, tudva azt, hogy neki is némi része van Bili felboszantásában.Mar meg is bánta, hogy oly ridegen bánt el Biliéi, de annak a durva, erőszakos embernek a kérelme mint­egy Frank emléke megszentségtelenitésének tűnt fel előtte s igy nem bánhatott vele másként.Töprenkedő gondolatok között teltek az órak ; Maggy hűsítő italt készített öreganyjának, megigazította párnáit s igyekezett zavaros beszédeiből annak kívánságait kita­lálni s ha a beteg lecsendesedett, Maggy félórákig is szót­lanul elgondolkozva ült az ágy szélén. A leányka nem tudta, hogy a világ változott-e meg körülötte, vagy pe­dig ő látott eddig mindent más szemekkel. Úgy tetszett neki, mintha tegnap és ma között egy hosszú, hosszú idő telt volna el, mintha szemei csak most nyíltak volna meg, miután eddig a sötétben tapogatódzott. Minden olyan másnak tűnt fel előtte. A ház, az erdő, az ismerősök, sőt atyja is olyan furcsa, idegen benyomást tett rá, mintha mindazt, mit eddig világosan látott, mystikus ködfátyol takarná.Délután Raffles is hazaérkezett ; az ő homlokán is a redök azt mutatták, hogy nincs minden a kellő rend­ben. Maggynak Gritty állapotáról való értesítéseit is csak fél tüllel hallgatta meg.Alig hogy nehány falatot evett, ismét felvette a magával hozott csomagot és távozni készült.— Már ismét elmégy atyáin ? — kérdezte Maggy.— Zekéhez megyek, de még este előtt hazajövök.

— Te nem beszélsz komolyan, Bili — mondta Maggy mosolyogva, te tréfálsz. Tehát ne is kívánd, hogy vála­szoljak neked.— Vigyen el engem az ördög, ha nem komolyan beszélek — erősitgette Bili — tán soha életemben nem beszéltem komolyabban, mint az egyszer.— Tehát te valóban gondolod, hogy én —— Hogy a feleségem leszel. Minden bizonynyal, Maggy ! És mi nem is festenénk oly rosszal egymás mel­lett, mint házaspár. Atyád semmi esetre sem tagadja meg tőlem kezedet; hogy miért, azt már ő tudja s ha te akarod —— Hallod Bili — szólt közbe Maggy komolyan — azt hittem, te tudod, hogy állunk mi egymással. Igazán nevetséges dolog ilyen dagadt arccal leánykéróbe menni ! Hagyd inkább abban.Maggy komoly, de gúnyos hangja, melylyel az szen­vedett verességére emlékeztette, a végletekig boszantotta a hajóst.— De én nem akarom abban hagyni — erőlködött Bili. Te engem nem tegnap óta ismersz s igy azt hi­szem, hogy az arcom nem jöhet számításba. Mondj igen-t vagy nem-et s akkor tudni fogom, hogy állok veled s mit kell tennem.— Nos, ha mindenáron választ akarsz tőlem, azt megkaphatod. Tehát jegyezd meg magadnak, hogy nem megyek feleségül oly emberhez, ki durva és ostoba dol­gokat művel s azutan kénytelen olyan bánásmódot el­tűrni, mint te a napokban. Kz az én válaszom s ha bo- szankodol rajta, gondold meg, hogy te akartad igy.Ezzel röviden hátat fordított a hajósnak és távozni
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aránylag sokkal ritkább, mint Magyarországon. 1898-ban mindössze 6920 ember lett öngyil­kossá az Egyesült-Államokban s ezek közül 4286 volt férfi s 1634 nő. Orvos 44, bankár 13, pap 8, újságíró 7, ügyvéd 2, színész 2 és festő is csak 2 volt az öngyilkosok között 3023 élelunságból, 438 őrületből, 168 nyo­morúságból lett öngyilkossá. Szerencsétlen házasság miatt 157-en, reménytelen szerelem miatt pedig 196-an váltak meg az élettől. 2626-an fölakasztották. 2037-en meglőtték, 787-en megszurták magukat. 75 megmérgez­ték, 26-an pedig széngázzal ölték meg magu­gat. ötvenen robogó vonat elé vetették magu­gat, 354-en vizbe ugrottak, 58-an magas helyről leugrottak, 3-an dynamitta! robbantot­ták föl magukat. A múlt évben 122 féifit és 6 nőt lyncheltek meg, — 23 fehéret, 102 négert és 2 indust. A gyilkosságok száma 7840; szerencsétlenség áldozata lett 7345 ember ; ezek közé azonban nincsenek fölvéve a vasúti, tengeri balesetek áldozatai. A vasútnak 3655, tengeri katasztrófának pedig 3655 em­berélet esett áldozatul. A múlt év folyamán ellopott tárgyak értéke 5.851.263 dollár.
— Lapunk legközelebbi száma 

a holnapi ünnep miatt pénteken 
este jelenik meg.

— D rá g u l az ezüst. Épen azért, aki ezüst készleteket akar beszerezni, célszerűen jár el ha megrendeléseit most teszi m< g mi­dőn az esüst még mindig olcsó, mert köny-

nyen meglehet, hogy az áremelkedés rövid idő alatt tetemes lesz. Ezüst ékszerek, asz­tali berendezések és dísztárgyak, jótállással, a legdiszesebb kivitelben és bámulatos olcsó áron kaphatók Schönwald Imre király-utcai ötvösnél, kinek müipar-muzeumszerü tárlata a legkényesebb igényeket is kielégítheti.
Pécs szab. kir. város

eteoro log ia i á llom ása jegyzetei1699. fébruár 1. reggeli 7 órakor.=  487 mm. (súlyedő.'
»>

Barometer (redukált) =  HŐmérsék =  8 * 8  °Cmaximuma : 3 0  °C minimuma : 0 0 °C Páranyomás : 5 6  mm.Relatív nedvesség: 96 Felhőzet : 1 0 ° Str.Szélirány s erő :Csapadék 24 órai: 18 m. m. * Hó 2 cm.Borús, nyirkos. Dr. Ciiret.

Művészet, irodalom.O  H án y Kovács G yu la  van? E. Kovács Gyulával, a kolozsvári színház országszerte ismert kitűnő tragikusával, ki ma kezdi meg î vendégszereplését Pécsett, történt Kolozsvárott ez az alábbi eset. A »Nagyapó« előadásán E. Kovács Gyula és Nvárai szemben állanak egy­mással. Kovács Gyula a szerep szerint követ­kezőleg kérdezősködik Nyálaitól :— Hogy hívják ?— Kis-nek, leleli Nyárai.— Kis, Kis . . . Kis sok van . . . Mint ahogy van sok Kovács . . .

A leleményes komikus egyszerre sza­vába vág :—  Kovács sok — de Kovács Gyula; csak egy !Frenetikus tapsban tört ki erre a közön­ség s a nagy színészt annyira zavarba hozta a válasz, hogy pár percig alig tudott szó­hoz jutni.| 0  A szultán. Verő György legpoetiku-sabb s zenei értékben legjobb operettje, a •Szultán* ment tegnap este közepes fél ház előtt. Pedig az előadás nagyobb publikumot érdemelt volna. Kitűnő volt Ligeti Mari a címszerepben, a ki úgy szép hangjával, mint temperamentumos játékával sok tapsot ara­tott. Toalettjei is fényesek voltak. Csodáljuk, hogy a direktor oly ritkán szerepelteti Ligeti Marit, a ki pedig operettben is, népszínműben ii egykép megállja a helyét. Az előadás egye­bekben is jó volt, különösen Lipcsey Józsa tetszett és Bérei Gyula keltett eredeti komi­kumával kózderültséget. (+-►)
Törvénykezés.§ H ívatlan vendégek. A múlt évi de­cember 11-én disznótort tartottak Karancson 

Szabó Illés házában. Egyszerre beállított a házba öt álarcos suhanc, mint faluhelyen ilyen alkalmakkor szokás. A hívatlan vendégeket azonban nem fogadták szívesen s azért azok elmentek, egyedül Miatov Nenád maradt az udvarban. Hogy ott ténfergett, egy vendég ki-
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készült, de Bili dühösen felugrott a pádról s megragadta a leány kezét.— Átkozott legyek, ha ezt eltűröm tőled ! —  kiál­totta. Vagy adsz nekem azonnal tisztességes választ, vagy —— Vagy? kérdezté Maggy megvetően. Ne szorítsd annyira a kezemet Bili és menj haza, különben mindent elmondok atyámnak.— Atyádnak ? ! — nevetett durván a hajós. — Mintha bizony attól én félnék. Annak nagy oka van arra, hogy velem el ne rontsa a dolgát. Addig nem szabadulsz a kezeim közül, mig tisztességes választ nem kapok. A poklokra esküszöm, hogy nem engedem kigúnyolni ma­gamat.Maggy összeszoritotta fogait és szemei szikrázlak a tehetetlen dühtől. A hajós annyira szorította kezét, hogy alig volt képes egy lájdalomkiáltást elnyomni.— Gyáva ! Alávaló gyáva ! Atyámmal szemben, a ki csak egy karját használhatja, van bátorságod, velem, a védtelen nővel szemben is erőszakot akarsz használni, de a hadnagytól, aki valódi férfi, eltűrted az ütlegeket!Bili dühösen kiáltott fel s vállon ragadta a fiatal leányt és ki tudja mi történik, ha véletlenül egy nem várt esemény meg nem zavarja a veszekedő hajóst. Gritty lépett be.—- El innen — rikácsolta és mankóját ütésre emelte Bili ellen. — Te neked nem szabad Maggyt bántanod. Maggy Dánnak, az én Dánomnak lesz a felesége! Nem mégy innen, te vadállat ! S  ezzel mankójával megütötte Bili vállát.A hajós egy percig meglepetve tekintett az öreg asszonyra. Az ütést, melyet alig érzett, fel sem vetle s

mégis tudatára ébredt e pillanatban annak a gyalázatos szerepnek, melyet ő egy védtelen fiatal leánynyal és a tehetetlen öreg asszonynyal szemben játszott.A benne lakó utolsó szikra szemérem felébredt s ő szégyenkezve eresztette el Maggy vállait.—  Ezt nem felejtem el soha Maggy — mormogta — bizhalsz benne, hogy nem felejtem el. Elhiszem, hogy nem vagyok neked eléggé jó, mert máshoz akarsz fele­ségül menni, talán a hadnagy vagy a szép Bobhoz ?Maggy egy tekintetre sem méltatta többé a dü­höngő hajóst, hanem karontogta Grittyt — kit az izga­lom következtében ismét előfogott köhögési rohama — és bevezette a szobába.—  Meglátod Maggy ! Még gondolni fogsz a mai napra ! S  ha kedved volna a történteket Johnnak elmon­dani, én nem bánom, azzal az emberrel igen hamar vég­zek — kiáltotta utána Bill s aztán gúnyosan kacagva távozott.Maggy leült az öreg asszony ágya mellé, mert Gritty nyugtalanul hánykolódott s egy bizonyos fokú lázban (élre beszélt. Az utolsó napok izgalmai nagyon megviselték az öreg asszonyt, kinek gyönge élete lángját csupán a fia visszatértébe vetett remény volt képes eddig is fentar- tani. Dán éa minden, a mi vele kapcsolatban állott, volt az egyedüli, mire az öreg asszony elborult agya emlé­kezni tudott s most úgy látszott, mintha ez az utolsó fonál is elszakadt volna. Maggyt annyira eltöltötte az öreg asszony állapota fölötti aggodalom, hogy szinte megfeled­kezett mindarról, mi vele a közelmúlt órákban történt.Elhatározta, hogy atyjának nem fog szólni a tör­téntekről, mert ismerte atyja hevesvérüségét, jól tudta



PE ers J F 1 o y  o 1*99. február 2ment az udvarra s meglátván az álarcos gye­reket, rákiáltott :— Ki vagy ? Hogy hivnak ?— Mi köze hozzá, felelt a suhanc.És a vendég erre nyakoncsipte, felpo­fozta s kilökte az udvarból. A gyerek boszura gondolt ; belopózott a ház kertjébe és ott 
Szabó Illésnek egy szalmakazlát felgyújtotta.Ezért állt ma a pécsi kir. törvényszék előtt Miatov Nenád gyújtogatás bűntettével vádolva. De a végtárgyaláson kitűnt, hogy a kar csak öt forintot tesz ki s hogy a cse­kélyke szalmakazal olyan elszigetelten s a háztól távol állt, hogy tűzvészt nem okozha­tott. Zsolnay György kir. főügyészhelyettes, a vád képviselője, ezért a gyujtogás vádját elej­tette s csak a btkv. 418. §-ába ütköző ide­gen ingó vagyon rongálása által elkövetett kihágás miatt kérte vádlottat megbüntetni. Azonban a panaszos a végtárgyaláson pana­szát visszavonta s a vádlott megbüntetését nem kivánta. Így hát a kir. törvényszék vád­lott védőjének, Áronfy Rókus dr.-nak meg­hallgatása után az ügyben beszüntető vég­zést hozott s a további eljárást a vádlott ellen megszüntette.§ Rabló cigányok. Múlt évi augusztus15-én Freund Mór mohácsi kereskedőnek a pécsváradi vásáron álló kocsiját, a kocsi pony­vájának leimetszése után, kiraboltak s ellop­tak onnan körülbelül 400 forint értékű ruha­neműt. A nyomozás során a csendőrség el­fogta Gödi János cigányt, ki beismerte, hogy 
Sárközi Pál és Kovács Mihály cigányok tár­saságában ö követte el a rablást. Társai is ké/rekerüllek s egy másik hasonló módon elkövetett rablás gyanúja is nehezedett rájuk, mikor ugyanis Krause Samu sátorát rabolták ki a szegzárdi vásáron.E két bűntettért álltak ma a pécsi kir. törvényszék előtt, egy csomó orgazdasággal vádolt egyénnel együtt, de a végtárgyaláson mindent tagadtak, bár a csendúrség és a vizs­gálóbíró elüti mindent beismertek. El is baj­lódott velük a bíróság úgy, hogy a vádbeszéd és ifj. Németh y József ügyvéd védöbeszéde délutánra maradt s az Ítéletet lapunk zártáig nem hirdették ki.

T Á V I R A T O K .
— A  béke vajúdása. (A „Péeri Figyelő- eredeti távirata.) Az ellenzéki megbízottak köreben megbotránkozást kel­tett a kormány tegnap átadott válaszának brüszk hangja. Az is I őszitette az ellen­zőket. hogy hir szerint Budapesten és Bécs- ben intrika folyik, hogy az ellenzéket a béke kötés után brüszkirozzák.Sokan a békeakciót megszakítani akar­ták, a higgadtabbak erről lebeszélték a békét lénk edőket. A  kormány válaszának lényégé az, hogy a kormánypárt, mint a korona megbízottja, elfogadja a kúriai bí­ráskodást s a házszabályok revízióját. Az inkompatibilitás szabályozása a közigazga­tási és nyugdíj törvény feladatát képezi, de mindezeket a jelen ciklus alatt kell elin tézni s addig a Házat se elnapolni, se föloszlatni ne lehessen.Az indemnitást az ellenzék azonban csak egv esetben szavazná meg Bánffy- nak, lia t. i. Széli Kálmán lesz az uj ka­binet elnöke. A  többi feltétefcs javaslato kát is csak úgy szavazzák meg, hogy az°h legleljebb egy hét alatt elintéztesse- nek. Azt sehogy sem engedik meg, hogy szóviták provokálásával a Bánffy-kormány clete meghosszabbittassék.

A  békekilátások egyáltalán nagyon 
megcsappantak. Bánffy a szabadelvű klub­ban a jövő kabinet elnökéi ől csak annyit • * 'jelentett ki, hogy alkotmányos szokás sze­rint ajánlani lógja ugyan az utódját, de hogy a király kii fog megbízni a kormány- alakítással, azt nem tudja.

— A  ra jk szrá th  elnapolása.(A „Pécsi Figyelő- eredeti távirata) Becs­ből Írják, hogy a rajkszráthot ismét elna­polták. Az elnapolás célja, hogy időköz­ben a 14-ik paragrafus alapján léptessék cletbe a Magyarországgal való kiegyezést. Ennek megtörténte után Thtin gróf mi­niszterelnök beadja lemondását.
— A z ex-lexes képviselői 

fizetések. (A „Pécsi Figyelő4* eredeti távirata.) A képviselőház pénztáránál ma sok kormánypárti képviselő felvette a fize­tését. Az ellenzékiek közül alig egy-kettő prezentálta a nyugtáját.— V éres kardpárbaj. (A „ Pé­csi figyelő** eredeti távirata.) V  es\trovsyky Kálmán nagybirtokos és Uray Géza pénz­ügyi tanácsos ma kardpárbajt vívtak. Vesz- trovszky fején és karján megsebesült.
Távozó szinházi ig a z ­

gató. (A „Pécsi Figyelő** eredeti távirati.)A Nemzeti Színház igazgatója, gróf F  es- * 
téliek Andor, Budapesten —  m inta „Ma- j gyár esti Lap* értesül — ezer forint vég- kielégítéssel elhagyja állását. Utóda állí­tólag Kessler József, az ismert iró és mükritikus lesz.

— E s te rh á z y  eltű n t. (A „P é­csi Figyelő* eredeti távirata) listerhá^y 
W alsin gróf Parisból ismeretlen helyre elutazott.

— B u lg á r ia  gyásza. (A „P é­csi Figyelő* eredeti távirata.) Bulgária feje­delmének felesége elhunyta alkalmából a kis ország fővárosa, Szófia gyászt öltött. A bul- gár lapok gyászkeretben jelennek meg.

HIRDETÉSEK.
L egjo b b  m inőségű

(hasáb)jutánvos áron szállít és árul
j  •

Vásár-tér 17. szám.

Egy joghallgató
iro d ai v a g y  otthoni fo g la lk o ­

zást keres
d. c. 11—12., d. u. 3-Cim a kiadóhivatalban. 5 .

Fűrészelt

hulladék
egész kocsival 4 frt 40 kr., 
fél kocsival 2 frt 20 krért

házhoz szállítva,
valamint legjobb minőségű

szál tűzifa

B u d ap esti börze.
—  Saját tudósitónktól. —

Pécs, 1899. febr. 1.

A budapesti gabona-börze árai ma a következők :
Bu\a, őszre : — ; későbbi szállítás : 9 73. — 

Tengeri, májusra : 4 86. —  Ro^s, márciusra : 8 05. — 
Zuá, őszre : 6 85. —

Az értéktőzsdén az árak a következők : Osztrák 
hitelrészvény: 360*60 — Magyar hitelrészvény : 392 50 —• Államvasut : 363 UO. —

jutányos áron kapható

Laptulajdonos 
M A U T T E R  G U S Z T Á V

Felelős szerkesztő 
PLE1N 1N G ER  F E R E N CTA1ZS JÓ Z S E F  kiadó.

fakereskedőnél
Pécsett, Szigeti-országút 33. sz.

íffcT* T elefon szám  88. 10LUgyanott szép, 2 m. hosszú
hasított tölgyfa karónak

1000 drb 25 frt, bérmentve a vasút*lw\7 «7:1 Ilit va
1000 drb 1.75 m. hosszú pedig 20 frt.

Tölgyfa duezok jutányos árban.

RICHTER-féle HORGONT-PAIN-EXPELLER
L in im e n tu m  C a p s ic i com pos.

Kzen hírneves háziszer ellentállt az idő mogp ró hálásának. mert már több mint 80 év 
óta megbízható, fájdalomcsillapító bedörzsölésként alkalmaztatik köszvénynél, csúzná., tag­
szaggatásnál és meghűléseknél és az orvosok áltál hodorzsolosokre is mindig gyakrabban
rendeltetik. A valwli ll'»rgoiiy-Pain-Expeller, gyakorta Ilorgony-Liniment elnevezés alatt, 
nem titkos szer, hanoin igazi népszerű háziszer, melynek ogy háztartásban sem 
kollone hiányozni. 40 kr.. 70 kr. os 1 írt. uvegenkénti árban majdnem minden g\ ógyszortárban készletben van; f őr a kt ár :  Török József gyógy szói észnél 
Budapesten. Bevásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert több ki- Mïbbértékn utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkárosodal, az minden egyes üveget „Horgony*4 vedjogy es lbehter ozogjegyzós nélkül mint nem va­
lódit utasítsa vissza.

R IC H T E R  F. AD. és TËA:, c*ász. és kir. udvari szállítók, R U D O L S T À D T  (Thüringia).

t.

I
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megtakaríthat mindenki, aki szükséglétét
bútorokban

Fehér Béla '‘Übutorraktárában
P écsett, A p á ca -u tca  2. s e . a.a takarékpénztári uj palotábanszerzi be.Mert ott a legszebb es legjobb készitményü

asztalos és kárpitos

meglepő olcsó árakon vásárolhatók.14365. sz.1898.
Árverési hirdetmény.A pécsi kir. lörvs/.ék mint telekkvi hatóság közhírré teszi, hogy Pécs sz. kir. város árva­tára végrehajtatónak, Hagyó Erzsébet és társai végrehajtást szenvedők elleni 60 forint tőke­követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé­ben a pécsi kir. törvényszék és a pécsi kir. jbíróság területén lévő. Német-Crögh köz­ség határában fekvő s a német-üröghi 1. sz. betétben felvett I. 4. sorsz. 76. hrsz. kertre, 2. sorsz. 77. hrsz. I. sz. házra, udvarral, 414 frt becsárban mint kikiáltási árban az árve­rést elrendelte s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1899. évi február hó 8-ik nap­já n  d. e. 9 órakor Ném et-Ürögh község biróbázában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatnifognak.Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­lanok becsárának 10*/#-át, vagyis 41 forint 40 krt készpénzben, vagy az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. alatt kelt I. M. rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881 : LX . t. ez. 176. §-a értelmében a bánatpénz­nek a bíróságnál elöleges elhelyezéséről kiál­lított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.A pécsi kir. törvszék mint tlkkvi hatóság, 1898. évi november hó 5 én.

Bogyay Pongrác,kir törvszéki biró.

373. szám.T kv. 1899.
H IR D E T M É N Y .

F a z e k a s - B o d a  községnek telekkönyvi betétei az 1886. évi X X I X . ,  az 1 8 8 9 : X X X V I I I .  és az 1891 : X V I . t. czikk értelmében elkészíttetvén és a nyilvá­nosságnak átadatván, ez azzal a íölszólitással tétetik közzé :1. H ogy mindazok, kik az 1886: X X I X .  t. czikk 15. és 17. §-ai alap­ján —  ide értve e §-oknak az 1889: X X X V I I I .  törvényezikk 5-ik és 6-ik §-aiban és az 1891. X V I . törvényezikk 15-ik paragrafusának a) pontjában foglalt kiegészítéseit is — valamint az 1889: X X X V I Í I .  t.-czikk 7. § -a  és az 1891. X V I . t.-cz. 15. § . b) pontja alapján eszközölt bejegyzések érvény­telenségét kimutathatják, e végből törlési keresetöket, azok pedig, a kik vala­mely tehertétel átvitelének az 1886: X X I X .  t. ez. 22. §-a , illetve az 1889. évi X X X V I I I . t. ez. 15, §-a alapján való mellőzését megtámadni kívánják, e végből keresetöket hat hónap alatt, vagyis aE 1899, é v i au gu sztu s
hó 5 -ik  n a p jú ig  b e zá ró la g  a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törlési kereset annak a harmadik személynek, aki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrá­nyára nem szolgálhat ;2. Hogy mindazok, akik az 1886: X X I X .  t. czikk 16. és 18. §-ainakeseteiben — ide értve az utóbbi §-nak az 1889: X X X V I I I . t. ez. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokom tulajdonjogának be­jegyzése ellenében ellentmondással élni kívánnak, Írásbeli ellentmondásukat hathónap alatt, vagy is az 1899. évi a u g u sztu s hó 5 -ik  n a p já ig  bezáró­
la g  a telekkönyvi hatósághoz benyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbíthatózáros határidő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni nem fog ;3. H ogy mindazok, a kik az 1. és 2. pontban körülirt esetekenkivül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irányban sértve vélik, ide értve azokat is, akik a tulajdonjog arányának az 1889. X X X V I I I .  t. ez. 16. §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják, e tekintetbeni felszólalá­sukat tartalmazó kérvényüket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyisaz 1899. évi a u g u g ztu s hó 5 -ik  n a p já ig  bezárólag nyújtsák be, mertezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmúlta után a betétek tartal­mát csak a törvény rendes utján és csak az időközben nyilvánkönyvi jo­gokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik a betétek szerkesztésére ki­küldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, —  bogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyúj­tanak az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.A pécsváradi kir. járásbíróság mint tkvi hatóság, 1899. évi január hó 19-én.

Schill,kir. járásbiró

t* A V

butorraktára és műhelye(tetemesen nagyobbitva)
Pécsett, Ferenciek-utca 11. szám.Nagy választékban teljes és stylszerüen berendezett alvó-, dísz- és

ebédlő szobák, mindennemű fa-, vas- és kárpitozott bútorok, képek, 
tükrök, függönyök, fiiírgöiij tartók és TllOliet-SZékek szabott gyári árak mellett.Abban a helyzetben vagyok, hogy bútorvásárlások nálam is oly ju- 
táti y osan eszközölhetők, mint Budapesten vagy Bécsben.

(A  pécsi edénygyár-raktár ugyanott.)

Nyomatott Ta»zs Mzsfiné! Péset!, !899




